Домашнее задание
№1. Автобус, масса которого с полной нагрузкой равна 15 т, трогается с места с ускорением 0,7 м/с2. Найдите силу тяги, если коэффициент сопротивления движению μ = 0,03.
№2. Троллейбус массой 12 т, двигаясь равноускоренно, за промежуток времени 5 с от начала движения проходит по горизонтальной дороге путь    10 м. Определите силу тяги троллейбуса, если коэффициент сопротивления движению μ = 0,02.
[bookmark: _GoBack][image: http://900igr.net/up/datas/175070/025.jpg]№3. Автомобиль съезжает с горки под уклоном 30° с ускорением 6 м/с²  и с силой тяги 6 кН. Коэффициент трения шин об асфальт равен 0,4. Найдите массу автомобиля.
№4. Два груза массами m1=2 кг и m2=3 кг соединяют лёгкой нитью, перекидывают её через невесомый блок, и располагают так, как показано на рисунке. Коэффициент трения между поверхностью и вторым грузом равен 0,2. Определите ускорение и силу натяжения нити. 
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[BwkeHne CBA3aHHBIX TEN

[lpa rpysa ¢ Maccamu 2 Kr U 3 Kr COEAVHSIOT Merkon HUTbio, MepekuabIBaloT ee
Yepes HeBeCOMbIii Grok M pacronaralT Tak, Kak 3TO MokasaHO Ha PUCYHKe.
KoadbchuLeHT TpeHus mexay MoBEepXHOCTbIO M BTOPbIM rpy3om paeeH 0,2.
OnpefieniTe YCKOPEHUS TPy30B U CUMY HATSXKEHNS CBSA3bIBAIOLLEN UX HUATW.





